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АДМІНІСТРА ТИВ НО-ПРА ВОВІ ЗА СА ДИ 
ДЕР ЖАВ НОЇ БЕЗ ПЕ КИ УК РАЇНИ

Невідклад ною ви мо гою ча су і за по ру кою на леж но го функціону ван ня та по -
даль шо го роз вит ку дер жа ви є ефек тив не уп равління у сфері дер жав ної без пе ки і
адек ват не існу ю чим вик ли кам та за гро зам унор му ван ня суспільних відно син, що
ви ни ка ють у даній сфері, і фак тич но сто су ють ся усіх ас пектів соціаль ної
життєдіяль ності.

Те о ре тич на роз роб ка про блем ре гу лю ван ня відно син у сфері дер жав ної без пе -
ки, зо к ре ма, адміністра тив но-пра во во го ре гу лю ван ня, є од ним з най важ ливіших
чин ників фор му ван ня кон цеп ту аль них за сад уп равління у даній сфері. Са ме цьо -
му при свя че на мо но графічна ро бо та І.Ф. Кор жа, яка не що дав но вий ш ла дру ком і
по пов ни ла низ ку ви дань з про бле ма ти ки дер жав ної без пе ки*.

Складність про ве ден ня досліджень у сфері дер жав ної без пе ки по ля гає пе ре -
дусім у то му, що відповідні на укові розвідки здійсню ва ли ся пе ре важ но у фор маті
об ме же но го до сту пу і досі про дов жу ють за ми ка ти ся ма ло до с туп ни ми як для ши -
ро ко го об го во рен ня у колі на уковців та фахівців, так і пе ресічних гро ма дян, які
цікав лять ся да ною про бле ма ти кою.

Ак ту альність досліджен ня І.Ф. Кор жа по ля гає у то му, що во но є пер шою
спро бою ком плекс но го висвітлен ня про блем адміністра тив но-пра во во го впли ву
на суспільні відно си ни у сфері дер жав ної без пе ки, а та кож аналізу з ура ху ван ням
ви мог та по треб сьо го ден ня ос нов них скла до вих ка те горії «дер жав на без пе ка, си -
с те ми суб’єктів уп равління сфе рою дер жав ної без пе ки, їх функцій та по вно ва -
жень. За зна че не да ло змо гу сфор му лю ва ти й обґрун ту ва ти на укові вис нов ки та
відповідні про по зиції що до шляхів та на прямів підви щен ня ефек тив ності функ -
ціону ван ня без пе ко вих пра вовідно син та уп равління сфе рою дер жав ної без пе ки.

Об ра на ав то ром струк тур на по бу до ва досліджен ня да ла йо му мож ливість
висвітли ти адміністра тив но-пра во ву ха рак те ри с ти ку відно син у сфері дер жав ної
без пе ки Ук раїни, про аналізу ва ти ста тус, функції та ком пе тенцію упов но ва же них
дер жа вою суб’єктів уп равління у даній сфері, а та кож стан та про бле ми удо с ко -
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на лен ня адміністра тив но-пра во ву ха рак те ри с ти ку відно син у сфері дер жав ної
без пе ки Ук раїни, про аналізу ва ти ста тус, функції та ком пе тенцію упов но ва же них
дер жа вою суб’єктів уп равління у даній сфері, а та кож стан та про бле ми удо с ко -
на лен ня адміністра тив но-пра во во го ре гу лю ван ня відно син у цій сфері.

Знач на кількість по ло жень, які містять ся в ре цен зо ваній мо но графії є но ва -
торсь ки ми в ча с тині ком плекс но го досліджен ня зга да них про блем. За йо го ре -
зуль та та ми ав тор виз на чає пер спек ти ви роз вит ку і пріори те ти мо дернізації си с те -
ми уп равління та за ко но дав ст ва Ук раїни у без пе ковій сфері. Прак тич не зна чен ня
мо но графічно го досліджен ня по ля гає у то му, що йо го ре зуль та ти мо жуть бу ти ви -
ко ри с тані в по даль ших на уко вих роз роб ках про блем, пов’яза них із дер жав ним уп -
равлінням та сфе рою дер жав ної без пе ки Ук раїни ви кла данні на вчаль но го кур су
«Дер жав на без пе ка» обґрун то вані про по зиції, які містять ся в ро боті та кож мо -
жуть ви ко ри с то ву ва тись у за ко но творчій діяль ності спря мо ваній на вдо с ко на лен -
ня дер жав но го уп равління, кон сти туційно го та адміністра тив но го за ко но дав ст ва.

По зи тив но слід оціни ти низ ку по ло жень, які вис лов лені в мо но графії. Зо к ре -
ма, ба зу ю чись на те о ре тич них за са дах за галь ної те орії пра ва та пра во за с то сов ної
прак ти ки дослідни ком кон ст рук тив но про аналізо вані існу ючі на укові по зиції що -
до виз на чен ня по нять «без пе ка» та «не без пе ка», їхнє співвідно шен ня з по нят тя -
ми «національ на без пе ка» і «без пе ка дер жа ви», сфор му ль о ва не й обґрун то ва не
ав торсь ке виз на чен ня змісту по нят тя «дер жав на без пе ка» як ка те горії
функціональ ної на відміну від виз на но го на сьо годні підхо ду до цьо го пи тан ня як
ка те горії ста лості (за хи ще ності).

За слу го ву ють на ува гу вис нов ки що до ха рак тер них рис пра вовідно син, які ви -
ни ка ють у про цесі здійснен ня уп равління сфе рою дер жав ної без пе ки охоп лю ють
ши ро кий спектр відно син як пре вен тив но го ха рак те ру, так і дер жав но го при му су,
у то му числі із за сто су ван ням впли ву та при му су спеціаль но го ха рак те ру. Ав то -
ром на ве дені відмінності уп равління відно си на ми у сфері дер жав ної без пе ки зо -
к ре ма та уп равління цією сфе рою в ціло му порівня но з уп равлінням в інших сфе -
рах життєдіяль ності. На пе ре кон ли ву дум ку дослідни ка, за зна че не пов’яза но з
важ ливістю да ної сфе ри, не обхідністю за хи с ту дер жа ви як ос нов но го суб’єкта за -
без пе чен ня на леж но го функціону ван ня та існу ван ня лю ди ни, суспільства і дер жа -
ви в ціло му, а та кож і спе цифікою функціону ван ня в Ук раїні ви ко нав чої гілки дер -
жав ної вла ди та інсти ту ту Пре зи ден та Ук раїни, з існу ван ням ду алізму дер жав ної
ви ко нав чої вла ди то що.

В ро боті де таль но дослідже но си с те му уп равління сфе рою дер жав ної без пе ки
та си с те му її за без пе чен ня, функціону ю чих в них суб’єктів, їх пра во вий ста тус, а
та кож ґрун тов но про аналізо ва но та зроб лені вис нов ки що до при чин низь кої ефек -
тив ності уп равління існу ю чи ми у сфері дер жав ної без пе ки відно си на ми. В числі
яких, на дум ку ав то ра, прр5Ря функціону ван ня си с те ми стри му вані і про ти ваг
гілок дер жав ної вла ди, ви со кий рівень ко рупції в си с темі дер жав ної вла ди.

В ціло му, не зва жа ю чи на ок ремі не доліки мо но графічно го досліджен ня
І.Ф. Кор жа (по вна схе ма тичність у ви кла денні ма теріалу, не до стат ня виз на ченість
змісту і меж адміністра тив но-пра во во го впли ву на відно си ни у сфері дер жав ної
без пе ки) от ри мані ре зуль та ти мож на вва жа ти ва го мим вне ском у по даль шу роз -
роб ку та по глиб лен ня ме то до логії і те орії адміністра тив но-пра во во го ре гу лю ван -
ня відно син у сфері дер жав ної без пе ки, по шук но вих підходів до вив чен ня особ -
ли во с тей та ок ре мих ас пектів про блем функціону ван ня сфе ри дер жав ної без пе ки.
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